
 

 

 

地震時の校内の安全について（お願い） 

 先日の大阪でのブロック塀倒壊事故を受けて，本校でも安全点検を行いま

した。特に次の２箇所に危険性があると考えています。学校でも子どもたち

に指導しましたが，ご家庭でもご留意ください。 

 

① 運動場トイレの目隠しブロック塀が倒壊の恐れ 

 

塀の基礎の深さ，鉄筋の量は

不明。外側にだけコーンを設

置した。内側は未設置。 

とりあえず塀の点検や撤去を

お願いしています。 

 

② 北校舎の庇が剥落の恐れ（すでに教育委員会で対応中です。） 

 

校舎の南側はプールへの通路

なので，テントを設置してい

る。 校舎の北側は通行止め

にしている。 

 

地震時の通学路の安全について（お願い） 

通学路で気になる場所を高学年の子どもたちに尋ねて，見回りました。

子どもたちが不安に感じている場所です。個人所有の場所もありますが，

保護者や地域でもご理解の上，歩き方などについて場所に応じた安全指導

をご指導くださいますよう，お願いいたします。 

○有福町 潮音荘の道路向かいクレールの丘へ上る坂道 

「がけやブロック塀」坂道右側のがけにひびがある。 

○田子の浦バス停～勝海町 

「空き家の民家」つたがからまり，ひさしが落ちそう。 

「民家のラティス」歩道に面したラティスが古く落ちかかっている。 

○早苗町交差点，陣の内交差点，大型店舗 

「大きく高い看板」古いものもあるが，手入れしてある。 

○早岐２丁目 学校正門から大型店舗への狭い路地 

「ブロックや木の塀」狭い路地に両側が家の塀なので閉塞感がある。 

○若竹台町 北村商店を左に曲がった家の塀 

「ブロック塀」高さと長さがある。 

○若竹台町から田の浦町への歩道 

「歩道に竹」伸びた竹が歩道におおいかぶさっている。 

「緊急時 下校先確認カード」のご提出ありがとうございます 

梅雨終盤の集中豪雨が心配されます。下校時にふだんと異なる対応（集

団下校，学校へのお迎え）が予想される場合は，前日に学校からこのカード

を配布します。それぞれの対応についてご家庭でご記入の上，学校へ持たせ

てください。当日の学校の対応を学校ホームページや安心メールでご確認く

ださいますようお願いいたします。 

来週は学校開放週間です（お願い） 

来週１週間は，特に学校を開放する週間です。いつでもご来校の上，子

どもたちの学習の様子をごらんください。 
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４年生が長崎へ平和学習に行ってきました 

   

先日４年生は，長崎市へ平和学習に行きました。長崎原爆資料館では，

原爆について学習しました。爆心地公園では，平和の大切さを思いみんなで

祈ったり，平和ボランティアの方からお話を聞いたりしました。 

今年は二分の一成人，８年後には投票権，子どものうちから平和な社会

を作るという心を育て，しっかりした考えを持ってほしいと思います。 

 

「先輩授業」をしていただける方を紹介してくださいました。 

 「早岐を知り，早岐を試し，早岐を生かす」というテーマで，ふるさと学

習に取り組んでいきます。前回お願いしたところ，さっそく市談会の会員で

いらっしゃる「松永武保さん」を紹介していただきました。これから子ども

たちが学んでいく際に，お世話になります。ありがとうございました。ほか

にもいらっしゃったら，お知らせください。早岐を思いお仕事や活動をされ

ている方なら，どなたでも結構です。 

 

 

 

 

 

 

 

「ごみひろい下校」をしている子どもがいます。 

 先日見守り隊員の方からお話を聞きました。いつもランドセルの中に，レ

ジ袋で包んだ割り箸を持っていて，下校の時に歩道に落ちているごみを拾い

ながら帰ることがあるそうです。すばらしいことです。ご家庭でも「車に気

をつけてね」と声をかけていらっしゃるそうです。 

先月から「夢アンケート」を実施しました。 
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 「将来の夢」について考えることがあ り

ますか。 
64.0% 25.6% 6.1% 4.3% 

「宿題」をかならずしていますか。 74.0% 20.4% 4.1% 1.5% 

 宿題ほかに自主学習をしていますか。 29.6% 29.3% 21.6% 19.5% 

習い事運動などをやっていますか。 75.7% 8.7% 4.3% 11.3% 

自分にはいいところがあると思いますか。 38.9% 35.6% 17.3% 8.2% 

○ 約９０％の子どもが，将来の夢について考えています。 

○ 宿題や習い事をがんばっています。 

▲ 自主的な学習には意識が高まっていない子もいます。 

▲ 自分にいいところがあると思っていない子もいます。 

自分にできることを続けて，続ける自分をもっと好きになってほしいと思い

ながら，ほめていきたいと思います。 

 

※今月，登校の様子についてご意見をいただき，学校でも指導をしました。

「下級生をおいて行かない，みんな走らない」さらに対策を検討中です。 

子どもたちへの「先輩授業」の内容 

テーマ ：「早岐 人っ所」～早岐を知り，早岐を試し，早岐を生かす 

内容例 ：・早岐のよさについて（土地柄，好きな場所，など） 

・早岐の仕事（伝統的な仕事，最新の仕事，など） 

・早岐の歴史，風土，遺産 

・早岐の子どもに伝え残したいこと・もの など 


